



MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrasteco, z.s.
jako nositel strategie komunitně vedeného
místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Skutečsko, Košumbersko a
Chrasteco, z.s. na období 2021 – 2027“

vyhlašuje

1. výzvu k předkládání projektových záměrů
v rámci Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„1. Výzva MAS SKCH, z.s. - IROP - Infrastruktura pro
vzdělávání ZŠ“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP: 48. VÝZVA IROP – VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	48
Číslo výzvy MAS	1
Opatření integrované strategie	3.2.3 Nové trendy, kvalita a dostupnost všech stupňů vzdělávání
Druh výzvy	Kolová



Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	17. 5. 2023, 10:00
Datum a čas zahájení příjmu záměrů mimo MS2021+ (tj. na MAS)	1. 6. 2023, 10:00
Datum a čas ukončení příjmu záměrů mimo MS2021+ (tj. na MAS)	16. 6. 2023, 00:00
Časová způsobilost výdajů	Od 1. 1. 2021 do ukončení realizace projektu.
Datum ukončení realizace projektu	30. 6. 2025 Realizace nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+.

Podpora	
Alokace výzvy MAS – celková částka dotace pro výzvu MAS (EFRR ¹)	12 702 095 Kč (MRR)
Alokace výzvy MAS – celková částka celkových způsobilých výdajů (CZV)	13 370 626 Kč
Míra podpory z EFRR	95 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt je 350 000 Kč. Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt odpovídá částce celkových způsobilých výdajů výzvy. Maximální výše dotace na jeden projekt však může činit nejvýše 8 702 095 Kč (viz níže).
Maximální výše dotace dle velikosti obce MAS, ve které je projekt realizován.	Maximální výše dotace v jednotlivém případě může činit nejvýše: <ul style="list-style-type: none">▪ 8 702 095 Kč v případě, že je projekt realizován v obci do 1 500 obyvatel.▪ 4 000 000 Kč v případě, že je projekt realizován v obci od 1 501 do 2 500 obyvatel.
Typy podporovaných projektů	Integrovaný projekt
Forma podpory	Dotace – ex-post financování
Podmínky veřejné podpory	Podpořeny budou pouze projekty nezakládající veřejnou podporu ve smyslu článku 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie.

¹ EFRR – Evropský fond pro regionální rozvoj



Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi;▪ vnitřní konektivita škol;▪ školní družiny a školní kluby;▪ učebny neúplných škol;▪ doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí<ul style="list-style-type: none">○ pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny);○ pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety);○ vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit; <p>Žadatel je povinen řídit se Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop).</p>
Území realizace	<p>Území MAS vymezené ve schválené Strategii CLLD MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastcko, z.s. – https://www.masskch.cz/o-nas/uzemi/uzemi-2021-2027/</p> <p>Realizace projektu mimo území MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastcko, z.s. je nezpůsobilá.</p>
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">▪ obce▪ organizace zřizované nebo zakládané obcemi▪ školské právnické osoby▪ organizační složky státu▪ příspěvkové organizace organizačních složek státu
Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ rodiče▪ žáci▪ osoby se speciálními vzdělávacími potřebami▪ pedagogičtí pracovníci, nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ/VOŠ▪ pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže▪ národnostní skupiny (zejména Romové)▪ uprchlíci▪ migranti



Věcné zaměření	
Podporované aktivity	<p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol:</p> <p>Věcná způsobilost je definována v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (vždy v aktuálním znění), uvedena zde: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop</p>
Indikátory	<p>Žadatel vybere a vyplní indikátory dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop).</p> <p><u>Indikátory výstupu</u> 500 002 - Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení 509 021 - Kapacita nových učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních 509 031 - Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních 509 051 - Počet nových odborných učeben 509 041 - Počet modernizovaných odborných učeben</p> <p><u>Indikátory výsledku</u> 500 501 - Počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok 323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p>

Náležitosti projektového záměru předloženého na MAS mimo MS2021+	
Náležitosti projektového záměru	<p>Před-žádost² – pracovní verze formuláře žádosti, vyplněná a vygenerovaná (NIKOLIV FINALIZOVANÁ) z aplikace MS2021+ do formátu PDF (podrobnosti jsou uvedeny v Interních postupech pro posouzení souladu projektových záměrů se strategií MAS Chráníme svůj životní prostor II pro IROP).</p> <p>Označení výzvy ŘO IROP v systému MS2021+: 06_22_048, 48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)</p>
	Povinné přílohy projektového záměru
Povinné přílohy projektového záměru	<p>Povinné přílohy tvoří příloha MAS (upravený kontrolní list pro administrativní kontrolu) a přílohy ŘO IROP (ty jsou součástí Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop))</p>
	<p>1 Vyplněný kontrolní list pro administrativní kontrolu – žadatel vyplní záložku Kritéria ŘO (dle přílohy výzvy č. 3 Kontrolní list pro administrativní kontrolu, sloupec C)</p>

² Vlastní pojem kanceláře MAS SKCH, z.s.



	2	Plná moc
	3	Zadávací a výběrová řízení
	4	Doklady k právní subjektivě žadatele
	5	Podklady pro hodnocení
	6	Doklad o prokázání právních vztahů k nemovitému majetku, který je předmětem projektu
	7	Doklad prokazující povolení umístění stavby v území dle stavebního zákona
	8	Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona
	9	Znalecký posudek
	10	Projektová dokumentace stavby
	11	Rozpočet stavebních prací
	12	Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů
	13	Smlouva o zřízení bankovního účtu
	14	Průkaz energetické náročnosti budovy (PENB) (pokud je pro projekt relevantní)
	15	Výpis z Evidence skutečných majitelů
	Bližší specifikace náležitostí u požadovaných příloh je uvedena ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (verze 1, platnost od 28. 2. 2023) IROP v kapitole 3.3.8. https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop	

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	<p>MAS SKCH, z.s. má možnost provádět změny ve výzvě.</p> <p>O změně pravidel jsou žadatelé a příjemci informováni na webu https://www.masskch.cz/vyzvy/irop-1/ u příslušné výzvy.</p> <p>Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce IROP a dále v Interních postupech pro posouzení souladu projektových záměrů se strategií MAS Chráníme svůj životní prostor II pro IROP, kapitola 4.2.</p> <p>Změny ve výzvě se nevztahují na žádosti o podporu, které již žadatelé podali.</p>
Způsob hodnocení projektových záměrů	<p>Postup pro hodnocení projektových záměrů probíhá dle Interních postupů pro posouzení souladu projektových záměrů se strategií MAS Chráníme svůj životní prostor II pro IROP, kapitola 6., které jsou účinné od 15.3.2023 a jsou zveřejněny na webu MAS v dokumentaci výzvy: https://www.masskch.cz/vyzvy/irop-1/</p> <p>Výsledkem výběru projektových záměrů ze strany MAS je vydání Vyjádření MAS o souladu/nesouladu s CLLD Chráníme svůj životní prostor II (Příloha č. 5 výzvy MAS), následuje podání žádosti o</p>



	<p>podporu do výzvy č. 48. IROP, a to prostřednictvím MS2021+. Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR). Kontrolní listy k hodnocení CRR jsou zveřejněny na: https://www.crr.cz/irop/.</p>
Kritéria pro hodnocení projektových záměrů	Kritéria pro administrativní kontrolu a kritéria věcného hodnocení projektových záměrů jsou přílohou výzvy MAS.
Další specifika výzvy	<p>Součástí administrativní kontroly je posouzení, zda žadatel konzultoval vhodnost projektového záměru v rámci strategie MAS Chráníme svůj životní prostor II. Žadatel nejprve konzultuje s kanceláří MAS potřebnost záměru a soulad s programovým rámcem IROP MAS SKCH.</p> <p>Výsledkem je buď zařazení záměru do tabulky Projednané záměry v území na webu MAS, nebo v případě potřeby písemné potvrzení kanceláře MAS.</p> <p>Pro jednoho předkladatele projektového záměru (jedno IČ) je omezen počet podaných záměrů na jeden.</p>
Forma a způsob podání projektového záměru na MAS mimo MS2021+	<p>Vygenerovaný formulář před-žádosti ve formátu PDF z aplikace MS2021+ (NE finalizován), který je opatřený elektronickým podpisem oprávněné osoby žadatele, odešle žadatel svojí datovou schránkou do datové schránky MAS SKCH, ID MAS: psi3vnn.</p> <p>Součástí této datové zprávy bude buď funkční odkaz na úložiště s povinnými přílohami, nebo může žadatel přístup pro MAS do MS2021+ nasdílet již v této fázi a MAS si přílohy za účelem namátkové kontroly stáhne.</p> <p>Žadatel uvede do předmětu zprávy číslo a název výzvy MAS, do které podává projektový záměr, a uvede zvolenou formu poskytnutí povinných příloh.</p>
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop
Kontakty pro poskytování informací	<p>MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastocko, z.s. Náměstí Plk. Josefa Koukala 1 538 54 Luže</p> <p>Ing. Denisa Šlemrová – projektový manažer pro IROP Tel.: +420 725 546 380 Email: slemrova@masskch.cz</p> <p>Mgr. Eva Feyfarová – vedoucí manažer Tel.: +420 604 575 206 Email: feyfarova@masskch.cz</p> <p>Centrum pro regionální rozvoj (CRR) Pro řešení konkrétních dotazů k projektům a žádostem o dotaci plánovaným k předložení do výzvy ŘO IROP je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese</p>



	https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/
Seznam příloh výzvy	Příloha č. 1 Kritéria pro administrativní kontrolu
	Příloha č. 2 Kritéria pro věcné hodnocení
	Příloha č. 3 Kontrolní list pro administrativní kontrolu
	Příloha č. 4 Kontrolní list pro věcné hodnocení
	Příloha č. 5 Vyjádření MAS